
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	21.05.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	30-04-5746-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Детальний	план	території	земельних	ділянок	Димерської	селищної	ради
Вишгородського	району	Київської	області	(Кадастрові	номери	3221855300:11:169:0955
площею	2,0	га	та	3221855300:11:169:0956	площею	2,0	га	на	підставі	Рішення
Димерської	селищної	ради	№	833-14-2-VIІІ	від	10	січня	2022	року)

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Димерська	селищна	рада	Вишгородської	району	Київської	області.

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Відповідно	до	ст.	21	ЗУ	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності»,	ч.	10	ст.12	ЗУ
«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	та	Постанови	КМУ	«Порядок	проведення
громадських	слухань	щодо	врахування	громадських	інтересів	під	час	розроблення
проектів	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні»,	від	25.05.2011	№	555,
Димерська	селищна	рада	повідомляє,	що	з	27	травня	2024	року	по	27	червня	2024	року
(включно)	триватимуть	громадські	обговорення	щодо	врахування	громадських	інтересів
до	проєкту	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні	та	звіту	про	його	стратегічну
екологічну	оцінку.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Громадськість	у	межах	строку	громадського	обговорення	має	право	брати	участь	у
громадських	слуханнях,	подати	в	письмовій	формі	(зокрема,	в	електронному	вигляді)
зауваження	та	пропозиції	до	проєкту	ДПТ	та	звіту	про	його	стратегічну	екологічну
оцінку.	Інститути	громадянського	суспільства,	наукові	та	експертні	організації,	інші
юридичні	особи	під	час	подання	пропозицій	і	зауважень	у	письмовій	формі	зазначають
своє	найменування	та	місцезнаходження.	Анонімні	зауваження	та	пропозиції	не
реєструються	і	не	розглядаються.	Пропозиції	і	зауваження,	подані	після	встановленого
строку,	не	розглядаються.	Громадськість	у	межах	строку	громадського	обговорення
має	право	брати	участь	у	громадських	слуханнях,	подати	в	письмовій	формі	(зокрема,	в
електронному	вигляді)	зауваження	та	пропозиції	до	проєкту	ДПТ	та	звіту	про	його
стратегічну	екологічну	оцінку.	Інститути	громадянського	суспільства,	наукові	та
експертні	організації,	інші	юридичні	особи	під	час	подання	пропозицій	і	зауважень	у
письмовій	формі	зазначають	своє	найменування	та	місцезнаходження.	Анонімні
зауваження	та	пропозиції	не	реєструються	і	не	розглядаються.	Пропозиції	і
зауваження,	подані	після	встановленого	строку,	не	розглядаються.	о	10:00	годині.
Громадські	слухання	відбудуться	17	червня	2024	року	о	10:00	годині	у	приміщенні
Димерської	селищної	рада	за	адресою:	07330,	Київська	обл.,	Вишгородський	р-н,	смт
Димер,	вул.	Соборна,	буд.19



5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

17.06.2024

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

о	10:00	годині

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

у	приміщенні	Димерської	селищної	рада	за	адресою:	07330,	Київська	обл.,
Вишгородський	р-н,	смт	Димер,	вул.	Соборна,	буд.19

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Проєкт	містобудівної	документації,	повідомлення	про	оприлюднення	проєкту
Детального	плану	території	та	звіт	про	його	стратегічну	екологічну	оцінку	(розділ
охорони	навколишнього	природного	середовища)	буде	розміщено	з	27	травня	2024
року	по	27	червня	2024	року	(включно).	в	приміщенні	Димерської	селищної	рада	за
адресою:	07330,	Київська	обл.,	Вишгородський	р-н,	смт	Димер,	вул.	Соборна,	буд.19	а
також	на	офіційному	сайті	за	посиланням:	https://dymerrada.gov.ua/

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Зауваження	та	пропозиції	(у	письмовій	формі)	приймаються	у	строк	з	27	травня	2024
року	по	27	червня	2024	року	(включно).	Зауваження	та	пропозиції	надаються	особисто
або	через	уповноваженого	представника	у	письмовому	вигляді	із	зазначенням
прізвища,	ім’я	та	по-батькові,	місця	проживання,	особистого	підпису;	від	юридичних
осіб	–	із	зазначенням	їх	найменування,	місця	знаходження,	посади	і	особистого	підпису
керівника	до	Димерської	селищної	ради	за	адресою:	07330,	Київська	обл.,
Вишгородський	р-н,	смт	Димер,	вул.	Соборна,	буд.19	e-mail:	dymer@dymerrada.gov.ua,
або	через	національну	онлайн-платформу	ЕкоСистема	:	https://eco.gov.ua/.	Анонімні
зауваження	та	пропозиції	не	реєструються	і	не	розглядаються.	Пропозиції	і
зауваження,	подані	після	встановленого	строку	-	не	розглядаються.

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

07330,	Київська	обл.,	Вишгородський	р-н,	смт	Димер,	вул.	Соборна,	буд.19

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Відсутня

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Димерська	селищна	рада	Вишгородського	району	Київської	області/Димура	Олександр
Васильович


